



## El enemigo sufre más de 2.000 muertos en el sector de Teruel

### Nuestras tropas conquistan posiciones sobre la carretera de Celada

#### Comunicado Oficial

Parte oficial de guerra con noticias recibidas en el Cuartel General del Generalísimo hasta las 20 horas del día 18 de Diciembre de 1937.—II Año Triunfal

Siguen estrellándose los ataques enemigos contra nuestras posiciones del sector de Teruel, habiendo conquistado nuestras tropas nuevas posiciones sobre la carretera de Celada, causando al enemigo en este sector más de 2.000 muertos.

Salamanca, 18 de Diciembre de 1937.—II Año Triunfal.—De orden de Su Excelencia, el General segundo Jefe de Estado Mayor, FRANCISCO MARTIN MORENO.

### Crónica de guerra

#### Loca insistencia que los rojillos pagan cara

Una jornada más de descalabro marxista en el sector de Teruel. La abolladura ha sido total. Se ha repetido aquello de Brunete, como decíamos anoche. Los cadáveres rebasan las cifras normales de un desastre; son a go tan elocuente que lo dice todo. Los marxistas que intentaron la infiltración, han perecidos a manera de rebañados indefensos. Lo mismo, lo mismo que cuando murieron estrellándose en el Cerro del Aguila, e intentaron en otras ocasiones algún golpe a ciegas, obteniendo ventajas materiales solo en el primer momento, que como no eran fruto de una meditación y de un espíritu, se fueron por tierra al primer movimiento de nuestros soldados.

infiltraron. Y ya lo hemos dicho: ¡desgraciados! Cayeron como incautos. Pensaron que el cebo de aquel trozo de la carretera de Teruel que tomaron en la ofensiva era ya la victoria total y daban voces, daban gritos de entusiasmo, hablaban de avanzada arrolladora, de impotencia de los nuestros, y no era nada. Allí estaban los soldados de España para decirles que era falso todo aquel poderío que fingían en una mala hora para ellos. Porque el trozo de carretera fué el cebo y cayeron, cayeron a millares, como nos dice nuestro parte de guerra, que es el más claro reflejo de la verdad.

Ya está casi terminado el incidente de Teruel. Ese es el inventario del golpe fracasado; lo decíamos anoche: ametralladoras, tanques, hombres, fusiles, municiones y hasta posiciones. Todo ha sido botín en este descalabro, hermano de los de días semejantes. Ahora ya no podrán seguir los marxistas mintiendo desde sus emisoras.

Tan es cierto que han fracasado en toda la línea y que en nada ha tenido eficacia su «abollada ofensiva» que la mayor parte de nuestras tropas que se encuentran en el frente de Teruel sin dar importancia al caso no han intervenido y siguen en sus puestos sin acudir siquiera a arrojar a los rojos de aquellos terrenos, escasos metros que sirvieron para cazarlos. Los nuestros tienen dominio de sus movimientos, obran en virtud de una orden y una premeditación razonable, y por eso cuando lo hacen van a la victoria, sin remigos, sin discusiones, sin distingos, victoria total, como será la que obtengamos cuando suene el clarín que ya está en disposición de tocar a marcha arrolladora.

El golpe de fuerza bruta del primer instante, como son masas que los marxistas lanzan sin orden ni concierto, aprovecharon esos huecos entre nuestras posiciones como hemos dicho más veces y se dijo en el parte oficial de guerra, y se lanzaron; fué el golpe de maza que atonta, aunque ni esto hicieron los rojos en el primer instante, pero que no hace daño. Ellos se metieron, se metieron, se aprovecharon de la sorpresa en lo que para ellos pudiera tener valor, y aún viendo que nosotros no hacíamos por nuestra parte nada para impedirlo, lo que suponía que perábamos algo más elevado y trascendental, se

Fracaso sumo; descalabro completo; sigue estrellándose sus intenciones de liberación. Ya son dos mil muertos los que da nuestro parte; mañana es posible que se multipliquen si insisten los rojillos en su afán de muerte y descalabro. Lo decimos: menuda sorpresa les guarda y como van a correr. Que no es palabrería que van a ser obras... Atención.

### El ministro del Interior de Francia persiste en las leyes de persecución contra los extranjeros

#### Las tropas japonesas continúan el avance

París.—El ministro del Interior ha manifestado que se dispone a ejercer una política metódica en lo que se refiere a los extranjeros residentes en Francia.

Con arreglo al proyecto aprobado, la mayor parte de aquellos tendrán que abandonar el país.

#### Las fiestas de Navidad en Alemania

Berlín.—El partido nacional-socialista se dispone a celebrar las fiestas de Navidad con extraordinaria solemnidad.

Con este motivo las organizaciones juveniles del partido congregarán a 500.000 niños, que serán obsequiados con dulces y juguetes.

El día de Navidad el ministro de Propaganda señor Goebbels hablará por radio como en años anteriores.

#### Siguen las ejecuciones

Moscú.—Siguen las ejecuciones de personas que son consideradas desafechadas al régimen.

Ultimamente a cinco obreros acusados de trozkistas se les ha fusilado en presencia del vecindario.

#### Sigue la insubordinación

Marsella.—Continúa la insubordinación a bordo del vapor que tenía que zarpar con rumbo a Madagascar.

Los 350 pasajeros del citado barco continúan a bordo de éste. Se han registrado ya actos de sabotaje.

#### El duque de Aosta

El Cairo.—El virrey de Abisinia, duque de Aosta, pasó por esta ciudad hacia Addis-Abeba.

Fuó cumplimentado por las autoridades.

#### El conflicto chino-japonés

Tokio.—Es bastante menor el número de soldados norteamericanos concentrados en China del que se ha dicho en la prensa francesa hasta el punto de que el Japón no se considera molestado ni perjudicado.

Las tropas japonesas continúan avanzando, encontrando bastante resistencia conforme a la táctica rusa.

Se sabe que en breve todos los mandos chinos serán sustituidos por orden de «Komintern».

#### Siguen las huelgas

Nueva York.—Continúa la huelga de taxistas.

Se han producido desórdenes, siendo detenidos diez huelguistas.

En una reyerta resultaron heridos dos policías y varios obreros.

#### Cambio de política

Lima.—El presidente de la República del Perú, ha dirigido un manifiesto al país dando a conocer el cambio de política que va a operarse en la gobernación del Estado.

El manifiesto ha sido muy bien acogido.

### Una comisión de musulmanes de Tánger visita al Alto Comisario

Tetuán.—Ayer una comisión de musulmanes acompañada también del representante de la España nacional en Tánger visitó al Alto Comisario para felicitarle con motivo de cumplirse el primer año de la exaltación del señor Reider para este cargo.

También mostraron su incondicional adhesión al Caudillo. Los musulmanes salieron complacidos de la visita regresando a Tánger el mismo día.

### Amistad germano-holandesa

Berlín.—Esta mañana han continuado las entrevistas entre el representante extraordinario del ministerio de Estado de Holanda y el ministro de Relaciones Exteriores alemán Von Neurath.

Ambos personajes se ocupan de las condiciones en que habrá de aceptarse a los obreros de ambas nacionalidades que deseen trabajar en estos países. Se llegó a una fórmula que permite el intercambio de estas condiciones.

### Viva Franco!

## SEGUNDO ANIVERSARIO DEL SEÑOR

# Don Juan García-Pelayo y García-Cañas

que falleció en Cáceres el día 20 de Diciembre de 1935 a los 85 años de edad

después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

## R. I. P.

Su hija, doña María de la Soledad García-Pelayo Navas; hijo político, don Florencio Durán Martín; hermana política, doña María Seco Vargas; nietos, don Juan, doña Matilde, don Florencio y don Elías Durán García Pelayo, y doña Luisa, don José María, don Antonio, doña María del Carmen y doña María de la Soledad López-Montenegro García Pelayo; nieto político, don Juan Higuero Vidarte; bisnieto, Juan Higuero López-Montenegro; sobrinos y demás parientes,

Suplican una oración por su alma.

Todas las misas que se celebren el próximo día 20 de Diciembre en las Parroquias y Conventos de esta capital, serán aplicadas por su eterno descanso.

El Emmo. Sr. Cardenal Segura y varios Excmos. Sres. Prelados han concedido indulgencias en la forma acostumbrada.



Martínez Anido, en Bilbao

Con extraordinaria solemnidad se celebró la jura de alféreces en Melilla. Una alocución de Martínez Anido

Bilbao, 18.—En la Basílica de Santiago, con gran concurrencia se celebraron hoy solemnes funerales por el alma de los caballeros españoles asesinados en barcos y cárceles durante el período rojo-separatista.

Presidió el general Martínez Anido. Terminado el acto, la comisión organizadora se trasladó al cementerio de Vista Alegre para depositar coronas de flores.

Luego el general inauguró las enfermerías antituberculosas de Bezoña y Deusto, acompañado de sus ayudantes y de las autoridades.

Saló complacido de las instalaciones. Visitó también el Ayuntamiento, dirigiendo la palabra a los funcionarios.

La presencia del general Martínez Anido ha sido la nota destacada en Bilbao, donde cuenta con verdaderas simpatías.

JURA DE BANDERA DE ALFÉRECES.—UNA ALOCUCION DE PEMAN

Melilla, 18.—Melilla cuna del movimiento salvador, se vistió hoy con sus mejores galas para celebrar el solemne acto de la jura de la bandera de la promoción de alféreces de Dar Riffien. En la Plaza de España, al pie del monumento a los héroes de la campaña de África, se instaló el altar, artísticamente adornado con banderas de España y de las milicias nacionales.

Terminada la misa, el director de la Academia de Dar Riffien tomó el juramento a los nuevos alféreces en medio de un emocionante silencio de la multitud, solamente interrumpido por las vigorosas y entusiastas respuestas de los nuevos alféreces. Estos, después de besar la bandera, pasaron en correctísima

formación bajo ella, terminando el acto el teniente coronel de Simancas, director de la Academia, dirigiendo unas sentidas palabras de patriotismo y amor a España que fueron ovacionadas por la inmensa multitud que llenaba la grandiosa Plaza.

El alcalde de Melilla agradeció, en nombre de la población, el honor que se le dispensaba al ser escogida para celebrar tan grandioso acto.

El consejero nacional de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, don José María Pemán, dirigió una bellísima arenga glorificando y ensalzando la significación del acto y el Movimiento salvador, terminando con un hermoso canto a las tierras marroquíes y al pueblo musulmán, que escribe, en la magnífica epopeya de España, con la sangre generosa de sus mejores hijos.

A continuación por la Avenida de los Héroes del Alcázar, se verificó un desfile brillantísimo por las fuerzas del Ejército, milicias y organizaciones juveniles.

La multitud, constituida por todo el pueblo de Melilla, se manifestó en las calles, aclamando al Ejército y al Caudillo y aplaudiendo con entusiasmo a las tropas que desfilaron, en especial a la nueva promoción de alféreces.

Por la tarde, el Ayuntamiento dió un vino de honor a los alféreces, asistiendo al mismo los consejeros de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, general, Orgaz y Pemán; las autoridades civiles y militares y las jerarquías de Falange Española Tradicionalista y de las JONS.

La Subdelegación del Estado para Prensa y Propaganda organizó la retransmisión, a todas las emisoras de Marruecos, del acto de la jura, siendo muy felicitada.

En nombre de Franco

La cena de Nochebuena a los pobres de Cáceres

Suma anterior, 5.360 pesetas.

Eugeniano Barreira, 15 pesetas; A. R. H. 125; Dego de la Osa Serrano, 5; Juan José Sánchez Cazada, 2'50; Vidal Fernández Carreño, 2'50; Felipe Alvarez Urbani, 5; Guillermo María de Cáceres y Cruz, 5; imprenta Norba, 100; José Díaz Coronado, 4; Moisés González Avila, 5; Manuel Guerrero Marceño, 5; Miguel Canal Chaves, 10; Magdalena Alvarez, 5; Juan Balares y Balares, 1; Fernando Pelomar Trejo, 6; José Lázaro Pérez, 5; Francisco Lanchó Agúndez, 1; Arturo Rasero Hernández y hermano, 10; Macario Rey Gutiérrez, 5; José Pérez Sánchez,

5; Juan Leal Ramos, 5; Francisco Carretero, 5; Fernando Bohigas, 5; Juan Galán, 2; María López Montenegro, 25; Antonia Valiente Jiménez, 3; Faustino Yuste López, 6; Pedro Acedo Iglesias y señora, 5; Manuel Madrigal, 5; Juan García Fernández, 10; Joaquín Zaldivar Ibáñez, 5; Antonio Aja Sánchez, 3; Guillermo Guerra Domínguez, 5; Lorenzo López Cruz, 5; Eladio Jiménez, 5; Segundo García, 4; Fernando Paredes Leal, 2; Francisco Paredes Leal, 2; Eliseo Valiente, 2; Manuel Rodríguez Ramírez, 50; Juan Polo Varrudo, sargento del Regimiento Angel, 10 personal de Norba, 25. Suma hasta hoy, 5.748'25 pesetas.

DEL SERVICIO NACIONAL DEL TRIGO Jefatura Provincial de Cáceres A LOS TENEDORES DE TRIGO

Hasta el día 31 de Diciembre se admiten ofertas de trigo al Servicio Nacional de Trigo ante las respectivos Jefes Comarcales los que si las aceptan determinarán Atimecén y plazo de entrega.

Gloria a los héroes Para el Monumento Nacional a los Caídos

Ayuntamiento de Albalá, 91'50 pesetas; d. de Cuacos, 25; vecinos de Cuacos, 106; Maximiliano Hernández, 5; Mechor Saiz, 2; Ricardo Durán, 10; Mariano de la Osa, 1; pueblo de Aqueanueva de la Vera, 59'75; Luis Fuentes, 1; pueblo de Cazama, 126; Huelva, 50; Manuel Parencia, 25; Juan Gómez, 2; Daniel Guisado Tena, 2; José Lozano Perez, 2; José Correa Nieto, 10; J. R. L. 2; Enrique García Lberal, 5; Antonio Cano Sanguino, 150; Faustino Alreco, 10; pueblo de Carrascalejo, 67'65; d. de Sierra de Fuentes, 140'20; pueblo de Aldea de Trujillo, 34'05; Fernando Vega, 10; Andrés de Barco, 20; viuda de José Candela, 15; Manuel Pedrero hijo, 1; José Casel, 25; Cipriano Campillo, 10; Claudio González, 10; Santiago González, 10; Ramón Muro, 5; Pablo Alonso E. 5; Bernardo Pozas, 10; Miguel Serrano, 10; Domingo Giménez, 25; María Jiménez, 5; Gregorio León, 5; Angel Alvarez, 5; Manuel Guerra, 5; Antonio Rodríguez, 5; Alejandro Acha, 5; Francisco Moreno, 3; Angel García, 3; Sucesores de Víctor García, 150; Gonzalo López, 50; Consueo Gutiérrez de Pérez, 5; Nieves Mateo, 0'50; Francisco Cisneros, 5; Joaquín Zaldivar, 4; Alfonso Porcello, 1; Bernabé Jiménez, 2; Pablo Vique, 10; Evaristo Málaga, 10; Manuel Martínez, 2; Asociación Provincial del Magisterio de Cáceres, 100; Arsenio Gállego, 5; Magdalena Alvarez, 2; Berroa Lejo, su relación, 32'15; Rafael Arroyo, 0'25.

Nota.—De la anterior suscripción se lleva recaudado hasta la fecha, la cantidad de 4.940'70 pesetas.

La suscripción sigue abierta en los siguientes establecimientos: Casa «Méndez», Plaza de San Juan. Casa «Méndez», Generalísimo Franco. Almacenes «Terio», Plaza del General Moa. Don Agustín Dobrito, Plaza de Santiago. Don Juan Agúndez, General Esponda.

Exposición de arte italiano en Nueva York

Nueva Yor. — El real embajador de Italia, conde Suvic, ha inaugurado la Exposición de Arte italiano moderno, organizada en la Galería de Arte Comet de la condesa Peco Blunt. La exhibición permanecerá abierta durante tres semanas. En ella se exponen unas ochenta obras maestras de pintores italianos modernos, remitidas desde Italia.

Fiesta en Berlín con motivo de la construcción de 2.500 kilómetros de autopista. Autoridades y obreros fraternizan en la obra de reconstrucción nacional

Berlín.—Con ocasión de la construcción de 2.500 kilómetros de autopista a del Reich, se ha celebrado hoy una fiesta a la que asistieron distinguidas personalidades, entre ellas los ministros de Propaganda y Comunicaciones y 2.500 obreros en representación de 250.000.

El acto tuvo lugar en siete lugares distintos comunicados entre sí por radio. Prólogo de aquel fue el discurso de un obrero. Después habló el inspector general de las obras, quien leyó cáusticos elogios al Führer Cancellor.

Lo que esta gran obra se estaba realizando merced al gran esfuerzo de los obreros alemanes, tan interesados en la reconstrucción nacional. A continuación expuso el nuevo proyecto de autopista, que comprende el cuarto trazo de la que se está construyendo. Fue ovacionado.

Después los obreros recorrieron en automóviles la autopista y visitaron seguidamente los stadiums, donde tuvieron lugar los juegos olímpicos. A mediodía fueron obsequiados con un banquete en el que pronunció un discurso el ministro de Propaganda señor Goebel. Dirigiéndose a los obreros les dijo, Cada uno de vosotros podrá decir mañana, yo he construido un pedazo de estos 2.500 kilómetros de autopista.

Buscarse Agencias en todas partes para la venta de un artículo literario. Catálogos y muestras gratis y franco. Louis Pollak, Vienna (Austria). IX Alhambra 4.

Ateneo de Cáceres

Fiesta de Reyes Magos

Se ruega a todas las señoras maestras de escuelas nacionales y privadas, incluyendo las de párvulas, y lo mismo a los señores maestros, remitir al Ateneo de Cáceres listas comprendiendo todos los alumnos y alumnas de sus respectivas clases, ordenados, si es posible, por méritos en conexión con las correspondientes necesidades. Al hacer esta petición el Ateneo expresa por adelantado su agradecimiento a los señores profesores y profesoras de escuelas de Instrucción Primaria y P. V. d.

Se venden 150 fanegas de tierra, en la finca de los «Cajitas», término de Portezuelo, para tratar en la misma finca.

Un bando de la Alcaldía

Relación jurada que habrán de presentar los ganaderos

Don Narciso Maderal Vaquero, Alcalde-Presidente del Excmo. Ayuntamiento de esta capital, ha dictado el siguiente bando:

HAGO SABER: Que para cumplimiento de órdenes del señor presidente de la Comisión de Agricultura y Trabajo Agrícola de la Junta Técnica del Estado, los ganaderos que posean ganados en este término municipal, harán en el término municipal, facultarán en el improrrogable plazo de 48 horas, en la Secretaría de este Excmo. Ayuntamiento, relación jurada que abarque, los siguientes extremos: Primero.—Número de cabezas de ganado vacuno (vacas, bueyes, no-

villos y terneros) lanar, cabrío y de cordera.

Segundo.—Dentro del número total de cada especie harán constar los que dediquen a la producción de leche, el que tengan de recría, el que dediquen a la labor y el que pretenda para la conservación de su ganadería.

Tercero.—Relación aparte de los deciles citados y número de cabezas de las mismas que poseyeron en anterioridad al pasado año de 1935. Lo que se hace público para su plena conocimiento y cumplimiento por parte de los señores ganaderos advirtiéndose serán sancionados con el rigor por su falta de cumplimiento en el indicado plazo.

Cáceres, 18 de diciembre de 1936. Segundo Año Triunfal.—El Alcalde, Narciso Maderal.

Gobierno Civil

Para el acorazado «España» Reacción de las cantidades que han ingresado en la cuenta abierta en el Banco de España para el acorazado «España»: Don Emiliano Ruiz Berroa, 10; Asociación Provinc. al V. de M. 75; don Eugenio Fernández Berroa, 2. Saldo anterior, 172.781'91 pesetas. Total, 172.879'91 pesetas.

Para el servicio pro-combatiente

Don Antonio Alvarez, vecino de Cáceres, ha entregado en la Jefatura del subd. de la cantidad de 100 pesetas en concepto de cuota de contribución a favor de las familias de los combatientes para el mismo fin don Miguel de los Angeles, vecino de Frozas ha entregado una veada por la Juventud de Acción Católica de la Virgen de la Milagrosa, Cáceres, 17 de diciembre de 1936. Segundo Año Triunfal.

El mariscal Rydz-Smigly inaugura en Varsovia la exposición del paisaje italiano

Varsovia. — Ha sido inaugurada con toda solemnidad, en el Museo Nacional polaco, la exposición del paisaje italiano en la que se exhiben ciento cincuenta obras de los mejores paisajistas romanos.

La Exposición fue inaugurada por el mariscal Rydz-Smigly, al cual acompañó el embajador de Italia, barón Di Valentinio, expresivas palabras de agradecimiento.

En el acto se hallaban presentes el subsecretario de Negocios extranjeros, el ministro de Instrucción pública, el virrey de Varsovia diplomáticos y una numerosa concurrencia de críticos y artistas.

El tiempo que hace

En Roma se desbordaron las aguas del Tiber

Roma.—Se ha producido inundación de considerable a causa de desbordamiento del Tiber. El nivel de las aguas se ha elevado muchos metros, inundando los alrededores de Roma.

Se han cumplido bastantes comunicaciones telegráficas e inundado el aeropuerto.

Se venden

seis casas. Una con solares y cercado.—Razón: San Pedro, 10.

La medalla de plata a valor militar para un legionario en España

Nápoles. — Ha sido concedida la Medalla de Plata al valor militar, al camarada Mario de Filio, teniente de Artillería de complemento, voluntario en España, por los siguientes méritos. Comandante de Sección antitanque, quedó aislado durante un combate contra 15 tanques armados de cañones; consiguió infundir a los suyos calma y confianza, destruyó a tres tanques enemigos, puso fuera de combate a otros dos y consiguió que los restantes se dieran a la fuga. Herido de gravedad desde el principio de la acción, permaneció en su lugar de mando hasta el final de la lucha en el Frente de Madrid, el 4 de noviembre de 1936.

Un diario de Mónaco comenta la colonización italiana

Mónaco de Baviera.—El «Monegascher Zeitung», ocupado de la evolución sufrida por el Tiber italiano, subraya la transformación rápida agraria y social de la zona, que cambia de una zona totalmente agrícola a una zona industrial.

El diario hace observar que los progresos, acompañados de una política efectiva de Italia a favor del Islam, hacen previr cada vez más los procedimientos coloniales de Italia en frente de los desórdenes de las colonias de las potencias, demostrando la superioridad de la acción colonial italiana.

Se vende

una fábrica de electricidad. Razón en esta Administración.

PERDIDA

Se ruega a la persona que haya encontrado una gabardina color coral, con etiqueta de la casa V. de Juan Fernández Añaza, 8 del calle de Sevilla, extraviada el día 8 del corriente, comunicarme o entregarme en el coche de la «Auto-Sevilla» Avenida de la Virgen de la Montaña, o en el comercio de don Ricardo Málaga, donde se le gratificará.

De un paraguas de señora, para Cayada, gratificaré Hotel Alvarez.

Reloj, con pulsera de cuero, desde salida del Cementerio, para Plaza de San Francisco. Se ruega su entrega en el número principal, de dicha Plaza.

CANDELA Y COMPAÑIA SOCIEDAD LIMITADA CACERES ALMACENES DE COLONIALES, MADERAS, YESOS, CEMENTOS, CALIZOS Vendedores exclusivos para la provincia de los Lubrificantes marca SHELL y del material PIZARRITA (tubos, depósitos y planchas) Teléfonos: Oficinas, núm. 7. Almacenes, núm. 146

El Sub-Comité de No Intervención espera las observaciones a las cláusulas sobre las que no han recaído acuerdo

Las elecciones en la U. R. S. S. juzgadas por el «The Times»

London.—El subcomité de no intervención trató ayer de los problemas de la retirada de voluntarios, concesión del derecho de beligerancia y refuerzo del control. Los delegados se han comprometido a lograr de los gobiernos que envíen seguidamente sus observaciones a las cláusulas sobre las que no ha recaído acuerdo. La próxima reunión tendrá lugar el miércoles 22 de diciembre a las diez y treinta.

EL «THE TIMES EN LAS ELECCIONES RUSAS

London.—«The Times» comenta las elecciones que han tenido lugar en la U. R. S. S. y dice que de los 1.143 diputados soviéticos, 467 son burocratas conocidos que llevan una vida fácil y regada. Después del punto de vista internacional las elecciones soviéticas

Se arrienda

a pasto y labor la dehesa «Capellanas de Gómez Nuño», término de Cáceres. Informes en la Casa Jabato.

Se venden

Cuatro Depósitos de a siete cilindros de chapa de acero de 356 arrobas cada uno. Razón en esta Administración.



